
СТЕНОГРАМА 

засідання Комітету Верховної Ради України 

з питань цифрової трансформації 

10 лютого 2026 року 

Веде засідання голова Комітету КРЯЧКО М.В. 

 

ГОЛОВУЮЧИЙ. Так, шановні народні депутати, запрошені, дякую за 

те, що ви сьогодні з нами. Ми починаємо наш комітет. Я хотів би сказати і 

почати з того, що сьогодні день народження в нашої колеги Вікторії 

Подгорної. Я хотів привітати її! (Оплески) Да, ми бажаємо вам здоров'я, 

щастя, да, і успіхів в роботі. 

Так, для роботи комітету нам необхідно затвердити порядок денний. 

Він був вам надісланий раніше. Тому прошу проголосувати. Хто – за? Проти? 

Утримався? Дякую. Рішення прийнято.  

Перше питання порядку денного про проект Кодексу про захист 

державності, незалежності та статус захисників держави (реєстраційний 

номер 14265), поданий Кабінетом Міністрів України, також альтернативний 

проект реєстраційний номер 14265-1. 

Я прошу до доповіді Руслана Приходька – заступника міністра у 

справах ветеранів. Руслане, прошу вас. Руслане, вас не чутно. Немає? А є 

заступник? 

 

ТРЕТЬЯКОВА Г.М. Є Третьякова. 

 

ГОЛОВУЮЧИЙ. Я прошу тоді до доповіді автора альтернативного 

законопроекту Галину Третьякову. 

 

ТРЕТЬЯКОВА Г.М. Да. Колеги, дивіться мій законопроект трішечки 

відрізняється від урядового законопроекту і я скажу в чому. Він відрізняється 

в тому, що ми в Кодексі ветеранів і ветеранок зачіпаємо тільки у часників 

бойових дій, і ми намагалися кодифікувати, тобто зібрати в один 

нормативний акт все, що стосується наших учасників бойових дій, які зі 

зброєю в руках боронили Україну, не тільки після широкомасштабного 

вторгнення, але і з початку російсько-української війни, а також в інших 

збройних конфліктах, таким чином це саме УБД. 

Водночас комітетом прийнято рішення після обговорення основного і  

альтернативного законопроекту виходити на "дешку". В нас працює наразі 

робоча група, яка очолюється двома нашими колегами – це Сергієм Гривком 

і Анатолієм Остапенком. Тому в мене велике прохання, по-перше, я б хотіла, 



звісно, побачити зауваження, які є від комітету діджиталізації і те, що 

стосується ведення реєстру. У нас були потужні дебати з Міністерством 

ветеранів щодо того, якими даними мають володіти виключно Міністерство 

ветеранів, які данні щодо ветеранів вони мають отримувати право доступу 

там через "Трембіту" до інших, якихось реєстрів. І що є унікальним, тому що 

уряд подавав законопроект про реєстр ветеранський і відповідно він не 

пройшов наш комітет,  і я знаю, що у вас було до нього багато зауважень.. 

Тому, якщо було б можливо, той блок, текстовий блок до кодексу 

ветеранів і ветеранок, що стосується діджиталізації. На базі цих двох законів 

отримати від вашого комітету, то ми б вийшли на "дешку", яка була б 

узгоджена з вашим комітетом. От у мене така пропозиція попрацювати разом 

в робочій групі.  

Дякую.  

 

ГОЛОВУЮЧА. Дякую, Галина. 

Я хотів би спитати, є? 

 

ТРЕТЬЯКОВА Г.М. Уряд.  

 

ГОЛОВУЮЧИЙ. Дякую.  

Тоді прошу до співдоповіді Вікторію Подгорну.  

 

ПОДГОРНА В.В. Добрий день, шановні колеги. До законопроекту 

надійшли ґрунтовні зауваження та пропозиції. Мінцифри висловлює 

зауваження щодо необхідності передбачені у проектах кодексу положення 

відповідно до якого, наприклад, Кабінет Міністрів України визначатиме 

вичерпний і чіткий перелік адміністративних послуг від сплати 

адміністративного збору за надання яких звільнятимуться ветерани війн, що 

в свою чергу потребуватиме системного та наскрізного перегляду 

законодавства, яке визначає відповідні адміністративні послуги. 

Законопроекти потребують приведення у відповідність до Закону України 

"Про доступ до публічної інформації" в частині оприлюднення інформації 

зокрема на офіційних вебсайтах в мережі "Інтернет" та на Єдиному 

державному вебпорталі відкритих даних. Від Національного регулятора є 

зауваження щодо приведення законопроектів у відповідність до Закону 

України "Про електронні комунікації". Детально пропозиції і зауваження 

викладені у висновку комітету.  

Пропоную прийняти наступний висновок і рішення.  



Перше. Рекомендувати Комітету з питань соціальної політики та 

захисту прав ветеранів врахувати висловлені пропозиції та зауваження під 

час підготовки та розгляду проектів законів, кодексів (реєстраційний номер 

14265, реєстраційний номер 14265-1). 

Друге. Направити висновок про розгляд цих законопроектів до 

Комітету з питань соціальної політики та захисту прав ветеранів.  

Дякую. Прошу підтримати.  

 

ГОЛОВУЮЧИЙ. Дякую, Вікторія.  

Колеги, є пропозиція підтримати рішення, що було озвучено Вікторією 

Подгорною, та проголосувати.  

Хто – за? Проти? Утримався?  

Дякую. Рішення прийнято.  

Галина, дякую вам за доповідь. Я думаю щодо "дешки"… 

 

ТРЕТЬЯКОВА Г.М. Дякую. Ми врахуємо.  

 

ГОЛОВУЮЧИЙ. Да, ви саме визначитесь. А ми свої пропозиції вам 

надамо. Дякую.  

 

ТРЕТЬЯКОВА Г.М. Супер. Дякую.  

 

ГОЛОВУЮЧИЙ. Ми переходимо до другого питання порядку денного. 

Проект Закону України про внесення змін до Закону України "Про 

національну поліцію" щодо підвищення ефективності службової діяльності 

поліції (реєстраційний номер 13716), поданий Кабінетом Міністрів України. 

Я прошу до доповіді Миколу Грінцова – директора Департаменту 

взаємодії з Національною поліцією України Міністерства внутрішніх справ.  

Микола, прошу вас. 

 

ГРІНЦОВ М.М. Доброго дня, шановні присутні. Доброго дня, шановні 

панове народні депутати. Міністерство внутрішніх справ на виконання 

положень Державної антикорупційної програми підготувало зміни до Закону 

"Про Національну поліцію". Основні положення, якого передбачають 

запровадження критерію доброчесності під час прийняття на службу, а також 

під час проходження служби поліцейських, запровадження конкурсного 

добору на керівні посади в поліції, запровадження критерію ефективності під 

час проведення оцінювання службової діяльності поліцейського, а також 

уточнення залучення громадськості не менш, ніж 25 відсотків громадськості 



до роботи атестаційних комісій. Результати атестаційних комісій будуть 

доступні на офіційних вебсайтах територіальних органів поліції, а також 

будуть формуватися… оцінка ефективності буде формуватися в електронній 

системі оцінювання персоналу.  

Крім того, положенням закону передбачається уточнення окремих 

положень закону в частині підстав звільнення осіб, які не відповідають 

базовим вимогам до проходження служби в поліції. Дякую за увагу. 

 

ГОЛОВУЮЧИЙ. Дякую, Миколо.  

Колеги, є питання до доповідача? Якщо ні, то я прошу до співдоповіді 

Антона Швачка. 

 

ШВАЧКО А.О. Шановні колеги, законопроект (реєстраційний номер 

13716) пропонується внести зміни до Закону України "Про Національну 

поліцію". Метою удосконалення порядку проходження служби в поліції з 

урахуванням засад Державної антикорупційної політики. 

В межах предметів відання нашого комітету є зауваження та пропозиції 

стосовно приведення положень законопроекту у відповідність до вимог 

Закону "Про доступ до публічної інформації" та пропонується новий абзац 

частини першої статті 57 Закону України "Про Національну поліцію" 

викласти в новій редакції, яка передбачає також оприлюднення результатів 

атестування поліцейських, які займають керівні посади на єдиному 

державному вебпорталі відкритих даних. Детальна пропозиція і зауваження 

викладені у висновку комітету. 

Враховуючи вищезазначене, пропоную ухвалити наступне рішення. 

Рекомендувати Комітету з питань правової діяльності врахувати 

висловлені зауваження та пропозиції під час підготовки та розгляду проекту 

Закону (реєстраційний номер 13716). Направити висновок щодо даного 

законопроекту до Комітету з питань правової діяльності. Дякую. Прошу 

підтримати таке рішення. 

 

ГОЛОВУЮЧИЙ. Дякую, Антоне. Є пропозиція підтримати рішення, 

що було озвучене та проголосувати. 

Хто – за? Проти? Утримався? Дякую. Рішення прийнято. 

Миколо, дякую вам за доповідь. Ми йдемо далі. 

Наступне питання. Проект Закону про надання на ринку та 

використання біоцидних продуктів (реєстраційний номер 13604), 

доопрацьований Комітетом з питань здоров'я нації, медичної допомоги та 

медичного страхування. Я прошу до доповіді Вікторію Подгорну. 



 

ПОДГОРНА В.В. Шановні колеги, метою законопроекту є 

імплементація Регламенту №528/2012 Європейського Парламенту та 

Європейської ради щодо надання на ринку та використання біоцидних 

продуктів для забезпечення високого рівня захисту здоров'я людей, тварин та 

навколишнього середовища від шкідливих організмів, а також дії активних 

речовин, що містяться в біоцидних продуктах. В межах предметів відання 

комітету є зауваження та пропозиції щодо приведення законопроекту до 

вимог Закону України "Про публічні електронні реєстри" та Закону України 

"Про доступ до публічної інформації".  

Підтримуючи ідею законодавчої ініціативи щодо покращення 

функціонування внутрішнього ринку біоцидних засобів пропоную звернути 

увагу на зауваження та пропозиції викладені у  висновку та врахувати їх. 

Пропоную прийняти висновок до законопроекту та ухвалити наступне 

рішення.  

Перше. Рекомендувати головному комітету врахувати висловлені 

зауваження та пропозиції під час підготовки та розгляду законопроекту 

(реєстраційний номер 13604). 

Друге. Направити висновок про розгляд цього законопроекту до 

Комітету з питань здоров'я нації, медичної допомоги та медичного 

страхування.  

Прошу підтримати.  

 

ГОЛОВУЮЧИЙ.  Дякую, Вікторія.  

Я прошу підтримати рішення та проголосувати.  

Хто – за? Проти? Утримався? Дякую. Рішення прийнято.   

Наступне питання порядку денного про стан виконання норм Закону 

України "Про внесення змін до деяких законів України щодо імплементації 

норм законодавства Європейського Союзу з питань електронних 

комунікацій" (реєстраційний номер 4345-ІХ, від 15 квітня 2025 року). 

Я прошу  до доповіді Вікторію Трощенко. Прошу, Вікторія.  

 

ТРОЩЕНКО В.Ю. Доброго дня, шановний голово, шановні  депутати. 

На виконання Закону України №4345 Національною комісією в межах 

повноважень виконано всі заходи, які були передбачені "Прикінцевими 

положеннями", були внесені відповідні зміни до двох постанов комісії. 

Також на виконання пункту 2 розділу ІІ "Прикінцевих положень" закону   

було повідомлено про те, що відсутні акти Кабінету Міністрів України, до 

яких потрібно вносити зміни, а також отримали повідомлення від 68 



центральних органів виконавчої влади, які повідомили про те, що не мають 

вносити зміни у свої підзаконні акти. Тому зміни стосувалися виключно двох 

постанов нашої комісії, і ці зміни були внесені протягом 2025 року.  

Щодо абзацу другого підпункту першого І розділу хочемо повідомити 

про те, що не виникало станом на сьогодні заходів, які мали застосовувати 

комісія у зв'язку з відсутністю підстав для відповідного реагування. Це 

стосувалося саме наявності доказів порушення умов загальної авторизації у 

сфері електронних комунікацій, які визначаються відповідними статтями 

закону і потребували вжиття невідкладних тимчасових заходів  для усунення 

зазначених загроз.  

І щодо абзацу чотирнадцятого підпункту 4 та 6 пункту І розділу Закону 

України 4345 повідомляємо, що була розміщена відповідна інформація для 

постачальників електронних комунікацій, яка роз'яснює, яким чином 

потрібно отримати доступ до електронних комунікаційних мереж і яким 

чином встановити взаємоз'єднання електронних комунікаційних мереж. 

Таким чином на сьогоднішній день все, що стосувалося повноважень НКЕК, 

виконані всі вимоги Закону 4345. 

Дякую. 

 

ГОЛОВУЮЧИЙ. Дякую, Вікторія. Я хотів би у вашому обличчі 

подякувати всьому Регулятору в цьому питанні.  

А що по суті.  Перше. Інформацію про стан виконання Закону України 

"Про внесення змін до деяких законів України щодо імплементації норм 

законодавства Європейського Союзу з питань електронних комунікацій" та 

про виконання плану організації та підготовки проектів актів та виконання 

інших завдань, необхідних для реалізації зазначеного закону, взяти до відома. 

Відзначити відсутність перешкод для її оприлюднення на офіційному веб-

сайті Верховної Ради України. 

Друге. Направити зазначене рішення до Кабінету Міністрів України, 

Міністерства цифрової трансформації України, Національної комісії, що 

здійснює державне регулювання у сферах електронних комунікацій, 

радіочастотного спектру та надання послуг поштового зв'язку. 

Я хотів би ще раз подякувати за роботу та проголосувати за рішення, 

що було мною озвучено. Прошу. Хто – за? Проти? Утримався?  

Дякую. Рішення прийнято.  

Вікторіє, дякую вам. 

Ми йдемо далі. Наступне питання про розгляд Звіту Рахункової палати 

та Рішення про результати аудиту діяльності (ефективності) на тему 



"Розвиток інновацій та технологій для потреб оборони під час воєнного 

стану" (реєстраційний номер 33-1 від 26.12.25). 

Я прошу до доповіді Геннадія Пліса – члена Рахункової палати. 

Геннадію, прошу вас. 

 

ПЛІС Г.В. Доброго ранку, Михайло Валерійович, шановні народні 

депутати. Дозвольте мені розшарити екран. Видно презентацію?  

 

ГОЛОВУЮЧИЙ. Так-так. 

 

ПЛІС Г.В. Вашій увазі представляється Звіт про результати аудиту 

ефективності на тему "Розвиток інновацій та технологій для потреб оборони 

під час воєнного стану". Відповідальним за проведення цього аудиту був я, 

член Рахункової палати, Пліс Геннадій Володимирович. Метою проведеного 

аудиту була оцінка ефективності та результативності діяльності Мінцифри та 

фонду щодо розвитку та технологій для потреб оборони під час дії воєнного 

стану. Предметом була відповідно діяльність Мінцифри та фонду. Об'єктами 

були також Міністерство цифрової трансформації (далі Мінцифри) і Фонд 

розвитку інновацій (Фонд). Період аудиту – 24 рік і І півріччя 2025 року.   

Якщо переходити відразу до висновків по аудиту, то я маю зазначити 

наступне. Держава розпочала формування національної інноваційної системи 

в сфері оборони, демонструє реальні практичні досягнення. У 2024 році і в І 

півріччі 2025 року фондом спрямовано загалом 3 мільярди 405 мільйонів 

гривень. За результатами конкурсів було укладено 10 договорів на суму 2 

мільярди 246 мільйонів гривень, а в межах грантової програми Brave1 

профінансовано ще 437 договорів на 745 мільйонів гривень. Частина 

профінансованих розробок пройшла кодифікацію, постачається до 

підрозділів Збройних Сил та вже використовуються в бойових умовах. 

Водночас попри досягнуті технологічні результати, виявлено окремі 

управлінські недоліки, що стримують подальше підвищення ефективності 

системи оборонних інновацій. Розвиток інновацій у сфері безпеки і оборони 

до 2025 року відбувався без відповідної стратегії та належної нормативної 

бази. Стратегія цифрової інновації схвалена в кінці 2024 року, охоплює 

цифровий сегмент оборонних інновацій, однак не включає інших аспектів 

розвитку оборонних технологій. Мінцифри виконує провідну роль у розвитку 

інновацій та технологій у сфері безпеки і оборони, однак формально цей 

орган до суб'єктів цього сектору не належить. Нормативне закріплене на 

сьогодні повноваження Мінцифри – визначати пріоритети оборонних 

інновацій без участі чи будь-якого  погодження з Міноборони може 



призвести до невідповідності інноваційних рішень реальним потребам 

війська та затримки їх провадження внаслідок неузгодженості. Нормативно-

правовими актами термін  Brave1 та межі його застосування не визначені, 

тому що такий термін фігурує як назва платформи, назва порталу, назва 

кластеру, назва програми і, мені здається, потребує вдосконалення і механізм 

визначення пріоритетів інновацій з обов'язковим залученням Міноборони та 

Генштабу Збройних Сил. Надання фінансової підтримки в частині відбору 

проєктів, моніторингу результатів – це Порядок №262 та потребує 

вдосконалення і визначення та межі застосування терміну Brave1.  

Внаслідок окремих недоліків у плануванні та реалізації діяльності 

фонду заплановані результати та показники досягнуті частково. Недосконала 

система внутрішнього контролю не дозволила сформувати Мінцифри та 

фонду належні результативні показники, що не забезпечує можливості 

здійснення внутрішньої оцінки досягнення результатів  діяльності, а також 

звітування про  їх виконання. 

Виявлені випадки тривалого користування грантовими коштами в 

обсязі  359 мільйонів гривень. В період з 01.01.2024 по 24.02.2025, до того, як 

у положенні про грантову програму було формально визначені цілі та 

пріоритети, фондом укладено 329 договорів на суму 507 мільйонів гривень 

відповідно до умов  грантових програм. 

Звіт фонду за 2024 рік не містить структурованої  інформації про 

передбачені заходи діяльності фонду в 2024 році і це ускладнює надання 

всебічної оцінки досягнення запланованих результатів. Показники якості 

паспорта бюджетної програми відображають не динаміку досягнення мети та 

виконання завдань, а рівень наповнення статутного капіталу та відсоток 

профінансованих проєктів, що не узгоджується з вимогами Мінфіну.  

Відсутність вимірюваних індикаторів ефективності та належних 

показників якості обмежив можливості здійснення внутрішньої оцінки 

досягнення результатів. Заплановані результативні показники продукту та 

якості за бюджетною програмою 2901060 не досягнені, виконання 

коливається на рівні від 25 відсотків до 85 відсотків. Потребують 

вдосконалення результативні показники паспорта цієї бюджетної програми 

та ключові  цільові результативні показники фонду. 

Система управління грантами за програмами принципам прозорості та 

об'єктивності відповідає не повною мірою. Мають місце наступні недоліки – 

це незабезпечення  повного доступу до публічної інформації, наявність 

елементів дискреції в рішеннях наглядової ради, неоприлюднення методики 

експертизи і необґрунтування ухвалених рішень. 



Попри встановлені критерії оцінювання механізм ухвалення рішень 

передбачає право наглядової ради їх не враховувати без зазначення причин. 

Недокументування окремих матеріалів проведення відбору матеріалів-пітчів 

мали місце та фінансування проєктів з відхиленням від вимог положення про 

грантову програму. 

Очевидно потребує вдосконалення мінімізація дискреційних 

повноважень наглядової ради, обґрунтування неврахування  рейтингів 

проєктів, документування процесу відбору пітчів, оприлюднення критеріїв 

оцінки та порядків відбору проєктів. 

Мінцифри та фондом повноцінного механізму захисту економічних та 

безпекових прав держави при організації та виконанні заходів щодо розвитку 

інновацій та технологій не запроваджено, положення грантових договорів 

забезпечують лише короткостроковий контроль за забезпеченням безпекових 

інтересів держави на етапах відбору та виконання проєктів. Потребує 

вдосконалення типова форма грантового договору в частині посилення 

економічної та безпекової захищеності держави, а також проєкти 

моніторингу в результаті в реалізації економічних і безпекових інтересів 

держави та його цифровізації. За результатами аудиту разом з об'єктами 

контролю були напрацьовані рекомендації, і для Мінцифри, і для фонду, і 

відповідно… Відповідно наказу Мінцифри від 04.02.26 №20 затверджено 

план заходів Мінцифри щодо виконання рішень Рахункової палати від 

26.12.25. За результатами затверджених заходів Мінцифрі буде надана 

інформація для контролю моніторингу та невиконання вказаного рішення 

Рахункової палати. Перший термін за виконання рекомендацій наступає 1 

березня цього року. Так що в принципі все йде по плану. І в заключення хотів 

би додати, що я мав можливість перевіряти і фонд ліквідації, і соцеконом, і 

регіонального розвитку. І хочу зазначити, що попри зазначені недоліки, 

однозначно механізм розподілу коштів цього фонду може бути прикладом 

для інших державних інституцій і взагалі виглядає дуже й дуже пристойно і 

прозоро. Дякую. 

 

ГОЛОВУЮЧИЙ. Геннадій, дякую вам за доповідь. 

Колеги, є питання? Так, якщо ні, я надаю слово наступному 

доповідаючому Едуарду Гончаренко – директору Департаменту фінансового 

забезпечення Міністерства цифрової трансформації. 

Едуарде, я прошу вас.  

 

ГОНЧАРЕНКО Е.М. Доброго дня, шановний пане голово комітету! 

Шановні народні депутати, шановні присутні! Насамперед хотів би 



подякувати Рахунковій палаті за проведений аудит Міністерства цифрової 

трансформації та Фонду розвитку інновацій, та об'єктивне дослідження 

питання розвитку інновацій та технологій для потреб оборони. А також за 

надані рекомендації, спрямовані на удосконалення організаційних заходів із 

забезпечення сектору безпеки і оборони сучасними зразками робототехніки 

безпілотних систем та інших інноваційних технологій для потреба оборони. 

Зокрема, технологій подвійного та військового призначення.  

Дозвольте поінформувати про результати опрацювання отриманих 

рекомендацій, як було сказано вище членом Рахункової палати паном 

Геннадієм Плісом, ми уже підготували і затвердили план усунення недоліків 

та реалізації рекомендацій Рахункової палати, затвердили перелік заходів, 

визначили відповідальних виконавців і чіткі терміни їх виконання. На 

виконання зазначеного плану уже проводиться робота щодо визначення 

нових показників продукту та якості в паспорті бюджетної програми. На 

сьогоднішній день цей проект приказу Мінцифри уже узгоджений з 

Міністерством фінансів, додано додаткові показники продукту та якості, які 

дозволять у повній мірі характеризувати кінцевий результат інноваційної 

діяльності та відображати динаміку досягнення мети та виконання завдань 

бюджетної програми 2901060 "Забезпечення функціонування Фонду 

розвитку інновацій".  

Також організована і проводиться на сьогоднішній день робота щодо 

удосконалення механізму відбору проєктів та моніторингу результатів їх 

реалізації шляхом підготовки змін до порядку надання фінансової підтримки 

для забезпечення розвитку інновацій та технологій для потреб оборони, 

затвердженого Постановою Кабінету Міністрів від 08.03.24 262-ю. Також 

отримано позицію Міноборони щодо готовності долучитися до нормативного 

удосконалення механізму визначення пріоритетних напрямків у сфері 

інновацій та технологій для потреб оборони. 

Таким чином Мінцифри спільно з Фондом розвитку інновацій 

продовжує  послідовну роботу із вдосконалення операційних процесів 

шляхом реалізації рекомендацій Рахункової палати та підвищення 

ефективності заходів формування та реалізації державної політики у сфері 

інновацій і технологій. 

Дякую за увагу.  

 

ГОЛОВУЮЧИЙ. Дякую, Едуарде.  

Колеги, є питання до доповідача? Якщо ні, тоді надаю слово 

наступному доповідаючому – це виконуючий обов'язки директора Фонду 

розвитку інновацій Віктору Руденко. Віктор, прошу вас.  



 

РУДЕНКО В.В. Доброго дня, шановний пане голово, шановні учасники 

засідання. Дякую за надане слово. В першу чергу хотів би подякувати 

контрольній групі Рахункової палати за проведений аудит. Ми і під час 

проведення і самого аудиту, і розгляду звіту підходили до нього як не до 

формальної перевірки, а як до нового такого інституційного поштовху 

нашого подальшого розвитку. Період перевірки охопив 2024-2025 роки, 

якраз доволі складний період, коли розвивалась вся інфраструктура, 

пов'язана з наданням державної підтримки в розвитку різних інноваційних 

продуктів і технологій для потреб оборони. І як ви бачите зі звіту і з доповіді 

члена Рахункової палати, здебільшого нам це вдалось, ми досягли певних 

результатів щодо розвитку кількох, дуже великої кількості напрямків 

інноваційних, які зараз широко використовуються на фронті. Водночас були 

надані чіткі пропозиції і рекомендації, як нам покращити нашу роботу. 

Як вже повідомляв Едуард Миколайович, план затверджений, строки 

визначені, відповідальні особи визначені. І ми вже приступили до поетапного 

впровадження всіх наших задач, які передбачають і зміни нормативно-

правової бази, на підставі якої здійснює діяльність фонд, якраз дозволить 

прибрати всі ті негативи і покращити ефективність управлінських рішень, так 

і перегляд наших внутрішніх документів, саме там грантових програм і всіх 

підходів, які реалізує фонд у своїй діяльності. Тобто для нас зараз головне – 

виконати цей план й інтегрувати всі рекомендації, які були надані Рахунковій 

палаті, у свою повсякденну діяльність, щоб ці всі рекомендації стали для нас 

нормою роботи. 

Фонд відкритий для подальшої співпраці і з комітетом Верховної Ради, 

і з Рахунковою палатою, і будемо виконувати всі задачі і всі, будемо робити 

все можливе для того, щоб наша діяльність залишалась прозорою, і ми 

досягли ще більш ефективних показників на підставі наданих рекомендацій. 

Доповідь завершив. 

 

ГОЛОВУЮЧИЙ. Дякую, Вікторе. 

Є питання до доповідача? Якщо немає, я хотів би перш за все 

подякувати і доповіді Геннадія Пліса, і за проведену роботу. Хотів би також 

подякувати й Едуарду, і Віктору за те, що ви надали свою інформацію і що 

все взяли до відома, і відпрацьовуєте ті зауваження, що були вам надані 

Рахунковою палатою. 

Я переходжу до рішення комітету.  

Перше. Взяти до відома Звіт та рішення Рахункової палати про 

результати аудиту діяльності (ефективності) на тему "Розвиток інновацій та 



технологій для потреб оборони під час воєнного стану" (реєстраційний номер 

33-1, від 26.12.2025), відзначити відсутність перешкоди для їх оприлюднення 

на офіційному веб-сайті Верховної Ради України. 

Друге. Рекомендувати Міністерству цифрової трансформації України 

взяти до розгляду та виконання рекомендації Рахункової палати у 

встановлені законодавством строки.  

Третє. Рекомендувати Фонду розвитку інновацій взяти до розгляду та 

виконання рекомендації Рахункової палати також у встановлені 

законодавством строки.  

Четверте. Направити це рішення до Кабінету Міністрів України, 

Міністерство цифрової трансформації України та до Фонду розвитку 

інновацій.  

Колеги, прошу підтримати та проголосувати за це рішення.  

Хто – за? Проти? Утримався? Дякую. Рішення прийнято.   

Я хотів би подякувати доповідачам, ми йдемо далі.  

 

ГОЛОСИ ІЗ ЗАЛУ. Дякуємо.  

 

ГОЛОВУЮЧИЙ. Колеги, у нас є ще питання у "Різному". До комітету 

надійшло звернення від регуляторного органу у зв'язку з неврегульованістю 

питання забезпечення діяльності НКЕК службовими приміщеннями та 

відсутністю єдиного підходу до застосування актів Кабінету Міністрів 

України. 

Я прошу вас підтримати направлення відповідного звернення від 

комітету до Кабінету Міністрів України щодо вирішення питання 

забезпечення НКЕК службовими приміщеннями. Я прошу проголосувати.  

Хто – за? Проти? Утримався? Дякую. Рішення прийнято. Дякую. Да, 

дякую. 

Так, і в нас ще є наступне питання – це участь представника від 

комітету на заходах, пов'язаних з розміщенням на фондовій біржі компанії 

Swarmer. Кіра, я прошу вас сказати пару слів.  

 

РУДИК К.О. Шановні колеги, до нас надійшло запрошення на моє ім'я 

від компанії Swarmer, яка є резидентом Brave1 і яка буде першою 

технологічною компанією України, яка буде розміщувати свої акції на біржі 

Nasdaq. Від імені... Значить, враховуючи стратегічне значення для розвитку 

національної ІТ-сфери, вони просять, щоб я взяла участь в представницьких 

рамках від комітету. Відрядження не буде потребувати жодних витрат, я його 

буду проплачувати сама. Я думаю, що це дуже гарна історія для українського 



ІТ-сектору, для українського технологічного сектору і безпекового. І прошу 

підтримати від комітету відрядження мене на участь у цих подіях. 

Дякую.  

 

ГОЛОВУЮЧИЙ. Дякую. 

В межах функції парламентського контролю є пропозиція відрядити 

Кіру Олександрівну Рудик на заходи, пов'язані з розміщенням на фондовій 

біржі компанії Swarmer. Колеги, я прошу підтримати, проголосувати. 

Хто – за? Проти? Утримався? Дякую. Рішення … 

Усі питання вичерпанні. Дякую всім.  

 

 


